Gezocht; een achterwachtgezin voor de woonlocatie Fleddervoort in Veenhuizen.

Over Fleddervoort;
Fleddervoort is de woonlocatie van ‘’Bij Prins’’. Dit oude gebouw heeft naast de functie van school ook dienst gedaan voor Justitie als penitentiaire inrichting. De 24 cellen die in dit gebouw waren, heeft ‘’Bij Prins’’ naar 6 appartementen met 24-uurszorg verbouwd. Hier wonen nu 6 bewoners mét ondersteuning toch zelfstandig. Het gebouw heeft naast de appartementen aansluitend het woonhuis voor een achterwacht. De achterwacht of achterwachtgezin woont in dit huis, het heeft een grote woonkeuken, met aansluitend; een woonkamer, achterkamer, toilet beneden. Op de bovenverdieping zijn 3 slaapkamers, ook is er een toilet boven. Er is mogelijkheid tot het houden van 2 paarden; er is een stal en een paddock.

Jij & Fleddervoort
Als de late dienst dagelijks naar huis gaat om 23:00 uur ben jij bereikbaar via de deurbel of telefonisch voor de 6 bewoners in geval van calamiteiten tot 07:00 uur ochtends. Dit betekend niet dat je de hele nacht waker hoeft te zijn, maar wel beschikbaar. Dit is elke nacht, ook de weekenden. Daarnaast draai je mee in de ochtenddiensten van 07:00 tot 09:00 uur, dit minimaal 3 keer per week. In deze diensten zorg je voor opstaan, ontbijt en een goed vertrek voor bewoners naar dagbesteding. Vanzelfsprekend is er ruimte voor vakantie volgens CAO gehandicaptenzorg en af en toe een weekendje weg is ook mogelijk. Bij eventuele calamiteiten verwachten we van jou dat je actie onderneemt en praktische oplossingen kunt vinden voor problemen. Het is daarom belangrijk dat je sterk in je schoenen staat en als dat nodig is daadkrachtig kan handelen. Uiteraard kun je altijd even telefonisch overleggen met een collega in de bereikbaarheidsdienst.

Fleddervoort & Jij
Het gaat om en geval van Fleddervoort om een ’’dienstwoning’’ en ‘’te werken uren’’, dit kan in verschillende contractconstructies besproken worden. Bel gerust voor informatie

Ben jij uitgedaagd door deze vacature en kun jij je vinden in dit profiel, laat het ons weten! We zien je sollicitatie- en motivatiebrief graag tegemoet via de mail naar Info@bijprins.com  De sluitingsdatum voor deze vacature is zondag 02-10-2022.
 

