Ook zo’n leuke baan in de zorg? Dan ben je bij ons aan het goede adres!

‘’Bij Prins’’ is een kleinschalige zorgorganisatie in Drenthe met dagbestedingslocatie Donderboerkamp in Donderen en de interieurwinkel in Norg, een woonlocatie in Veenhuizen en een ambulant team die ondersteuning thuis biedt. In onze houding staat wij voor kijken naar wat wél kan en gelijkwaardigheid.
Het team van de groepswoonlocatie Fleddervoort in Veenhuizen is op zoek naar een collega Assistent / Persoonlijk Begeleider Niveau 3 of 4 per 01-11-2022 voor 21 - 32 uur per week.

Over Fleddervoort;
Dit oude gebouw heeft naast de functie van school ook dienst gedaan voor Justitie als penitentiaire inrichting. De 24 cellen die in dit gebouw waren, heeft ‘’Bij Prins’’ naar 6 appartementen met 24-uurszorg verbouwd. Hier wonen nu 6 bewoners mét ondersteuning toch verstandig

Jij & Bij Prins;
Wij als collega's vinden het belangrijk dat je een positieve houding aanneemt, stevig in je schoenen staat en open staat voor veranderingen en feedback. Je bent flexibel in zowel begeleidingsstijlen als inzet in het rooster. Je biedt onvoorwaardelijk ondersteuning bieden aan de cliënt. Wij zijn betrokken en verwachten dat je ons informeert over het begeleidingsproces. Tot slot zien we graag dat je enthousiast, creatief en leergierig bent en een gezonde dosis humor meebrengt. 
· Een afgeronde relevante opleiding op mbo-niveau 4.
· Affiniteit met de doelgroep
· Flexibele instelling in verband met dag-, avond- en slaapdiensten.
· Dat je jouw kennis en ervaringen wilt delen binnen onze locatie.
· Een Verklaring Omtrent het Gedrag kunnen overleggen.

Bij Prins & jij?
‘’Bij Prins biedt salaris conform CAO gehandicaptenzorg. We zorgen voor een fijne werksfeer die naast professioneel ook gemoedelijk is. Je krijgt de mogelijkheid tot het volgen van cursussen, trainingen en E-learning, bijvoorbeeld over medicatie of BHV. Het team Fleddervoort staat garant  voor samenwerken & enthousiast.

Ben jij uitgedaagd door deze vacature en kun jij je vinden in dit profiel, laat het ons weten! We zien je sollicitatie- en motivatiebrief graag tegemoet via de mail naar Info@bijprins.com  De sluitingsdatum voor deze vacature is zondag 02-10-2022.
